



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Задержано лицо, скрывавшееся от органов предварительного следствия

10 августа 2007 года в лесном массиве Советского района были обнаружены тела двух жителей посёлка Пионерский с множественными колото-резаными ранами. Недалеко от места обнаружения потерпевших находился обгоревший легковой автомобиль.

По данному факту возбуждено уголовное дело по п.п. «а, ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершённое группой лиц), п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (угон, совершённый группой лиц), ч.1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

В ходе следствия установлены двое подозреваемых. Ими оказались жители посёлка Пионерский, которые после совершения преступлений скрывались в лесах Советского района.

Установлено, что четверо мужчин выехали в лес, где при распитии спиртных напитков между ними возникла ссора, переросшая в драку. В результате, двое мужчин нанесли своим обидчикам смертельные ножевые ранения, тела закопали в лесу, а автомобиль, на котором приехали, сожгли.

В августе 2007 года в ходе производства оперативно-розыскных мероприятий один из подозреваемых задержан. Им оказался житель посёлка Пионерский Игорь Постановов, который в феврале 2008 года признан судом виновным в совершении данных преступлений, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 14 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Второй подозреваемый житель посёлка Пионерский Андрей Шестаков был объявлен в федеральный розыск. На протяжении более 4 лет ему удавалось скрываться от следствия и суда, проживая в лесу и постоянно меняя место дислокации.

13 февраля 2012 года в результате проведённых оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками МО МВД России «Советский» Шестаков был задержан в лесном массиве. Следствием ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, ж» ч.2 ст. 105 УК РФ, п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ, ч.1 ст. 167 УК РФ.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

15 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/763818>